

---

## **В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в причинении тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних 15-и и 16-и лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 27 октября 2020 года компания подростков отмечала день рождения в квартире дома по улице Верхняя в селе Старобельмановка Хорольского района. Молодые люди распивали спиртные напитки. К ним присоединился 38-летний знакомый. Во время общения между мужчиной и обвиняемыми возник конфликт. Молодые люди вышли на придомовую территорию и стали наносить потерпевшему удары руками по голове. Он ударом потерпевший упал на грунтовое покрытие. Спустя время от полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1550080>